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調査概要/サマリー
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本事業において実施した定量調査 全体像

ヘルスケアサービス
事業者対象調査

「ヘルスケアサービス開発や提
供・販売にかかる現状と意向

調査 2024」

＊日本デジタルヘルス・アライ
アンス、PHRサービス事業協
会登録企業や関連業界スター
トアップ企業を対象に実施

ヘルスケアサービス
利用者（組織）対象調査

「ヘルスケアサービスの現状と
課題に関する調査 2024」

＊都道府県、政令指定都市、23
区、中核市、特例市、その他の市
町村
＊健康経営アライアンスと
健康経営会議の会員企業

一般生活者
対象調査

「デジタルヘルスケア
サービスに関する
アンケート」

Business Consumer

医師
対象調査

「ヘルスケアサービスの利用と
課題に関する調査 2024」

Doctor Patient

Business
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調査概要

医師調査 生活者調査
（参考）自治体

健康経営企業 調査

調査タイト
ル

ヘルスケアサービスの利用と課
題に関する調査2024

デジタルヘルスケアサービスに
関するアンケート

ヘルスケアサービスの現状と課題に関する調
査 2024

調査対象 現役医師（日経メディカルオンラ
イン登録医師）

ネット調査会社のパネル 982自治体（都道府県、政令指定都市、23区、
中核市、特例市、その他の市町村）
健康経営企業（健康経営アライアンスと健康
経営会議のメルマガをとおして約2600法人
に協力を依頼）

調査手法 Web調査 Web調査 自治体：郵送告知（回答は郵送またはWebで
回収）
健康経営企業：Web調査

実査期間 2025年1月８日～9日 2025年1月6日～７日 2024年12月～2025年1月

有効票 ２５７３件 ２０００件
※20代～6０代（年代別で5層）
×性別（2層）

 各セル200件

自治体 303件
健康経営企業 203件

調査主体 AMED
日経BP 総合研究所 
共同実施

AMED
日経BP 総合研究所 
共同実施

AMED
経済産業省
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調査結果サマリー 【生活者/自治体・企業●デジタルヘルスケアサービス活用の現状】

● 今後、生活者自ら利用する場合は、健康意識が高くデジタルデバイスと親和性が高いアーリーアダプターから
 展開するとみる

●  住民や従業員の健康維持・増進に積極的な自治体・企業が先行してサービスを導入。市場立ち上げに寄与

n=2000（生活者）【デジタル技術(IT)を活用した予防・健康づくりのためのヘルスケアサービス利用状況 （複数回答）】
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自治体（n=303)

健康経営企業（n=203）

導入している 導入を検討中 導入する予定はない わからない 無回答

【（参考/自治体・健康経営企業調査） デジタル技術(IT)を活用した予防・健康づくりのためのヘルスケアサービス導入状況 】
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調査結果サマリー 【生活者/医師●「指針」の役割】

● ヘルスケアサービス利用を検討中の生活者の８割前後が、「指針」がヘルスケアサービスを利用するきっかけになる、
ヘルスケアサービスを選ぶ際に参考になると考える

● 健康記録データの利用意向を持つ医師のうち７割弱は、「指針」に基づいて開発されたデジタルヘルスケアサービス
が登場することで、診療や治療の補助として活用する可能性が高まるとみる

●「指針」に基づいて開発されたサービスが医師に評価され、患者に推薦にするという連鎖が生まれれば、市場成長
のチャンスが訪れることになるだろう。医師はヘルスケアサービス社会実装において重要な役割を担う

27.0 

30.5 

56.7 

48.9 

13.5 

16.3 

2.8 

2.8 

1.4 

0% 50% 100%

「指針」がヘルスケアサービスを

利用するきっかけになると思う

「指針」がヘルスケアサービスを選ぶ

際に参考になると思う

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

n＝１４１（利用検討中の生活者）

【医学会が作成した「指針」の役割】
【（参考/医師調査）医学会が作成した「指針」に基づいて開
発されたデジタルヘルスケアサービスであれば、診察や治
療の補助として活用する可能性が高まるか】

患者が電子媒体を用いて収集した
健康記録データの利用経験・利用意向がある医師（n＝２０７７）
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調査結果
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●調査時点でデジタルヘルスケアサービスを利用している回答者は1割を切る
●デジタルヘルスケアサービスの利用意向・可能性がある層は、現利用者を含めて約4割

【デジタル技術(IT)を活用した予防・健康づくりのためのヘルスケアサービス利用状況 （複数回答）】

生活者全体（n＝２０００）

４２．２％

生活者●デジタルヘルスケアサービス利用状況・意向

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施） 

９．４％

注：「利用するつもりはない」 「まだ利用の検討はしていないが、興味はある」 「利用していないが、利用を検討中」の3つの選択肢は排他選択肢
（他の選択肢と重複して選択ができいない）
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生活者●使っているデジタルヘルスケアサービスを利用し始めた理由

●デジタルヘルスケアサービス利用者にサービスを選んだ理由を聞いた結果、身体に関連する理由としては「身体に
よいことをしたいと思ったから」（27.5％）、「健康診断や人間ドックの結果が気になったから」（23.8％）が2割を超
えた。健康に関する意識が高い層が先行して利用している。一方、「医師に勧められたから」は5.8％と1割に満たない

【現在使っているデジタルヘルスケアサービスを利用し始めた理由（複数回答）】

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施） 
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生活者●デジタルヘルスケアサービス利用意向と医療・健康/デジタル機器に関する意識

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施） 
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(n=514）
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［日頃、健康に留意している]

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない

●健康状態についての意識が高く、医師を信頼している生活者（患者）からヘルスケアサービスの活用が進む
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生活者●デジタルヘルスケアサービス利用意向と医療・健康/デジタル機器に関する意識

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施） 
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［病院や医師を信頼している]

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない
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出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施）

生活者●デジタルヘルスケアサービス利用意向と医療・健康/デジタル機器に関する意識

●デジタルデバイス利用のリテラシーが高い生活者は利用意向が高い
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生活者●医学会が作成した「指針」が「ヘルスケアサービスを利用するきっかけとなる

【「指針」がヘルスケアサービスを利用するきっかけになると思う】

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施） 
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(n=514）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

●デジタルヘルスケアサービスを利用している、あるいは利用に関心がある生活者は、「指針」がヘルスケアサービス
を利用するきっかけになると考えている



©202５ AMED ＆ Nikkei Business Publications, Inc. All rights reserved.
14

生活者●医学会が作成した「指針」がヘルスケアサービスを選ぶ際の参考となる

【「指針」がヘルスケアサービス選ぶ際に参考になると思う】

23.8 

30.5 

16.5 

56.1 

48.9 

56.4 

12.2 

16.3 

15.0 

3.2 

2.8 

3.9 

4.8 

1.4 

8.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デジタルヘルスケアサービスを利用している

（n=189)

デジタルヘルスケアサービスの利用を検討中

（n=141）

デジタルヘルスケアサービスに興味はある

(n=514）
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●デジタルヘルスケアサービスを利用している、あるいは利用に関心がある生活者は、「指針」がヘルスケアサービス
を選ぶ際の参考になると考えている



©202５ AMED ＆ Nikkei Business Publications, Inc. All rights reserved.
15

生活者●医学会が作成した「指針」がどのようなものか知りたい

【「指針」がどのようなものか知りたい】
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デジタルヘルスケアサービスに興味はある

(n=514）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

●デジタルヘルスケアサービスの利用を検討中の生活者が最も「指針」に関心を寄せている
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その他の結果
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスの利用料金

１００円未満, 22.7％

３００～４００円未満, 

27.3％

４００～５００円未満, 

31.8％

６００～７００円未

満, 4.5％

９００～１０００円未満, 

4.5％ １０００円以上, 

9.1％

１００円未満 １００～２００円未満 ２００～３００円未満 ３００～４００円未満

４００～５００円未満 ５００～６００円未満 ６００～７００円未満 ７００～８００円未満

８００～９００円未満 ９００～１０００円未満 １０００円以上

【利用している有料のデジタルヘルスケアサービスの利用料金（1カ月分）】

有料サービスユーザ（n=22）

[選択肢］
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生活者●デジタルヘルスケアサービスの利用料金（いくらまでなら払ってよいと思うか）

【健康管理や健康増進に効果があるサービスであれば有料でも利用するか/利用する場合は月額いくらまで払ってもよいか】

無料ユーザーまたは利用意向者＋関心層、有料ユーザ除く（n=774）

有料なら利用しない, 

56.3％

１００円未満, 7.2％

１００～２００円未満, 

6.8％

２００～３００円未満, 

5.9％

３００～４００円未満, 

4.4％

４００～５００円未満, 

10.5％５００～６００円未満, 

3.4％

６００～７００円未満, 

0.6％

７００～８００円未

満, 0.6％

８００～９００円未満, 

0.4％

９００～１０００円未満, 

2.7％

１０００円以上, 1.0％
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生活者●利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービス【健康課題領域】

【利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービスの「健康課題領域」 （複数回答）】

36.0％

21.2％
19.6％ 17.5％

16.9％
13.8％

10.1％
6.3％ 0.5％

21.2％

34.0％ 34.0％

26.2％ 23.4％

36.2％

17.7％

24.1％

9.9％

0.0％

6.4％

0％

10％

20％

30％

40％

糖
尿
病
や
高
血
圧
、
肥
満
等
の

生
活
習
慣
病
の
予
防
・改
善

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
不
調
の
予

防
・対
策

身
体
機
能
が
衰
え
る
フ
レ
イ

ル
の
予
防

美
容
や
ボ
デ
ィ
メ
イ
ク
な
ど
ア

ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ

肩
こ
り
・腰
痛
等
の
筋
骨
格
系

の
症
状
予
防
等

女
性
特
有
の
健
康
課
題
（例
：

月
経
困
難
症
、
更
年
期
障
害
）

認
知
機
能
低
下
の
予
防
や
改

善
、
認
知
症
予
防

男
性
特
有
の
健
康
課
題
（例
：

前
立
腺
疾
患
、
男
性
更
年
期
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、
特
に
な
い

利用している（n=189)
利用していないが、利用を検討中（n=141）
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生活者●利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービス【健康維持・改善の分野】

【利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービスの「健康維持・改善の分野」 （複数回答）】

66.1％

48.7％

33.9％

10.6％
9.5％ 8.5％ 6.3％

0.0％

6.9％

56.0％ 44.0％

43.3％

10.6％
10.6％

15.6％
10.6％

0.0％

8.5％

0％

10％

20％

30％

40％

50％

60％

70％

運
動
・フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス

睡
眠
・休
養
、
抗
疲
労

食
事
・栄
養

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
（例
：ス
ト
レ

ス
対
策
）

減
酒
、
ア
ル
コ
ー
ル
対
策

ブ
レ
イ
ン
ヘ
ル
ス
（例
：
認
知

力
向
上
、
集
中
力
改
善
）

喫
煙
対
策

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、
特
に
な
い

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）
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生活者●利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービス【利用方法】

【利用している/利用を検討中のデジタルヘルスケアサービスの「利用方法」 （複数回答）】

14.3％

21.2％

57.1％

0.0％

16.4％

7.4％

0.0％

12.2％

29.1％

28.4％

46.8％

0.0％

9.9％
7.1％

0.0％
14.9％

0％

10％

20％

30％

40％

50％

60％

健
康
状
態
の
可
視
化
・モ
ニ
タ

リ
ン
グ
（検
体
採
取
を
行
う
）

健
康
状
態
の
可
視
化
・モ
ニ
タ

リ
ン
グ
（専
用
デ
バ
イ
ス
を
利

用
す
る
）

健
康
状
態
の
可
視
化
・モ
ニ
タ

リ
ン
グ
（ス
マ
ホ
を
利
用
す
る
）

健
康
状
態
の
可
視
化
・モ
ニ
タ

リ
ン
グ

デ
ジ
タ
ル
ア
プ
リ
や
プ
ラ
ッ
ト

フ
ォ
ー
ム
の
利
用

専
門
家
（管
理
栄
養
士
、
健
康

運
動
指
導
士
な
ど
）に
よ
る
指

導
・支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、
特
に
な
い

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）
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２０２４年以降, 15.3％

２０２３年, 15.9％

２０２２年, 22.2％
２０２１年, 11.6％

２０２０年, 14.3％

２０１９年, 6.9％
２０１８年, 4.2％

２０１７年, 1.6％

２０１６年, 2.6％ ２０１５年以前, 5.3％

デジタルヘルスサービスユーザ（ n=189）

生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスの利用開始時期

【利用しているデジタルヘルスケアサービスを何年くらいから利用しているか】
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生活者●デジタルヘルスケアサービスの利用理由

23.8％

13.8％ 14.8％

11.1％

5.8％

27.5％

19.0％

6.3％

23.3％

6.9％

24.9％ 24.3％

11.6％

0.0％

5.3％

0％

10％

20％

30％

健
康
診
断
や
人
間
ド
ッ
ク
の
結
果
が

気
に
な
っ
た
か
ら

病
気
に
な
っ
た
か
ら
、
気
に
な
る
症
状

が
あ
る
か
ら

周
囲
の
人
が
や
っ
て
い
る
か
ら
、
家
族

や
友
人
か
ら
勧
め
ら
れ
た
か
ら

勤
務
先
や
自
治
体
で
推
奨
さ
れ
て
い

る
か
ら

医
師
に
勧
め
ら
れ
た
か
ら

身
体
に
よ
い
こ
と
を
し
た
い
と
思
っ

た
か
ら

効
果
が
数
字
や
デ
ー
タ
で
説
明
さ
れ

て
い
て
信
頼
で
き
た
か
ら

広
告
を
見
て
効
果
が
あ
る
と
思
っ
た

か
ら

使
い
や
す
そ
う
だ
か
ら
、
楽
し
く
続
け

ら
れ
そ
う
だ
か
ら

口
コ
ミ
や
実
績
が
良
か
っ
た
か
ら

利
用
料
金
が
安
い
、
ま
た
は
無
料
だ
っ

た
か
ら

ポ
イ
ン
ト
が
た
ま
っ
た
り
何
ら
か
の

還
元
が
あ
る
な
ど
お
得
だ
と
思
っ
た

か
ら

ス
マ
ホ
購
入
時
に
ア
プ
リ
が
イ
ン
ス

ト
ー
ル
さ
れ
て
い
た
か
ら

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

【利用しているデジタルヘルスケアサービスを利用すると決めた理由（複数回答）】

デジタルヘルスサービスユーザ（ n=189）
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生活者●デジタルヘルスケアサービス 満足度

【利用しているデジタルヘルスケアサービスの総合満足度】

満足, 21.7％

やや満足, 46.6％

どちらともいえない, 

24.3％

やや不満, 4.8％

不満, 2.6％

デジタルヘルスサービスユーザ（ n=189）
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31.2 

39.7 

30.5 

5.5 

41.8 

45.4 

53.7 

26.7 

10.1 

11.3 

10.3 

18.9 

4.2 

3.5 

5.4 

48.9 

7.9 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

[効果があることがデータで示されている] （デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない

生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

31.7 

36.2 

28.8 

5.6 

50.8 

48.9 

56.6 

27.2 

7.9 

10.6 

10.5 

19.4 

2.6 

4.3 

4.1 

47.8 

6.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

[健康管理に役立っていると感じる] （デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

20.6 

27.7 

18.9 

3.7 

34.4 

51.8 

54.3 

22.1 

16.9 

15.6 

20.6 

24.1 

11.6 

5.0 

6.2 

50.0 

6.9 9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［専門家のアドバイスを受けられる] （デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない

出所：AMED・日経BP 総合研究所「デジタルヘルスケアサービスに関するアンケート」（2025年1月実施）
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

20.6 

33.3 

23.3 

5.0 

40.7 

44.0 

55.4 

24.4 

18.5 

14.9 

15.6 

21.4 

6.9 

7.8 

5.6 

49.2 

7.9 5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［サポートが充実している] （デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

46.0 

39.0 

39.3 

10.6 

40.7 

41.1 

45.7 

24.7 

8.5 

17.0 

10.5 

18.5 

2.1 

2.8 

4.5 

46.2 

2.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［使い方がわかりやすい／簡単である] （デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない
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生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

41.3 

34.0 

34.4 

8.1 

43.9 

49.6 

51.4 

25.4 

9.0 

12.1 

10.3 

18.7 

3.2 

4.3 

3.9 

47.8 

2.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［利用を習慣化しやすい］（デジタルヘルスケアサービス利用状況/意向別）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない



©202５ AMED ＆ Nikkei Business Publications, Inc. All rights reserved.
31

生活者●利用しているデジタルヘルスケアサービスに当てはまる意見/利用したいと思うデジタルヘルスケアサービス

33.3 

40.4 

40.5 

9.3 

34.4 

44.0 

44.7 

25.5 

13.8 

12.1 

9.9 

18.1 

5.8 

3.5 

4.9 

47.1 

10.6 
2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［プライバシーが守られていると感じる] （デジタルヘルスケアサービス利用状況）

当てはまる／利用したい どちらかと言えば当てはまる／利用したい

どちらかと言えば当てはまらない／利用したくない 当てはまらない／利用したくない

わからない 該当しない
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生活者●考え方・嗜好（自分自身にどの程度当てはまるか）

15.9 

22.0 

7.8 

4.5 

38.1 

40.4 

32.9 

19.3 

28.6 

26.2 

42.4 

46.0 

13.8 

8.5 

12.3 

14.8 

3.7 

2.8 

4.7 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［今の日本の医療制度に満足している] （デジタルヘルスケアサービス利用状況）

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない



©202５ AMED ＆ Nikkei Business Publications, Inc. All rights reserved.
33

生活者●考え方・嗜好（自分自身にどの程度当てはまるか）

27.5 

28.4 

17.1 

11.2 

48.7 

39.7 

43.6 

29.5 

19.0 

26.2 

33.9 

39.6 

3.7 

3.5 

4.1 

8.5 

1.1 

2.1 

1.4 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［世の中の情報をうのみにせず、自分で調べる] （デジタルヘルスケアサービス利用状況）

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない
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生活者●考え方・嗜好（自分自身にどの程度当てはまるか）

15.3 

19.1 

5.8 

4.5 

36.0 

35.5 

24.1 

11.0 

28.0 

31.2 

47.9 

43.9 

15.3 

11.3 

16.9 

22.7 

5.3 

2.8 

5.3 

17.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している（n=189)

利用していないが、利用を検討中（n=141）

まだ利用の検討はしていないが、興味はある(n=514）

利用するつもりはない（n=1156）

［新しいものが好きだ] （デジタルヘルスケアサービス利用状況）

当てはまる どちらかと言えば当てはまる どちらとも言えない どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19
	スライド 20
	スライド 21
	スライド 22
	スライド 23
	スライド 24
	スライド 25
	スライド 26
	スライド 27
	スライド 28
	スライド 29
	スライド 30
	スライド 31
	スライド 32
	スライド 33
	スライド 34

